



倡议书

尊敬的共和世家小区业主住户：

冠状病毒性肺炎疫情形势严峻，治疗一线在医院，管控一线在物业！在这场没有硝烟的战斗，我们自管中心的员工逆向而行，坚定的走向一线防疫战场。我们没有专业的防护装备，有的就只有一个口罩，一杆体温枪。在上级部门的指导和督促下，我们自管中心投入了大量的人力，物力和财力。物资缺乏，业委会千方百计找渠道购买防疫物资；人员紧张，员工就都放弃休假，全天开展门岗登记；人员摸排、消毒消杀、清洁卫生、垃圾清运、日常报修、客服服务等各项工作；

广大业主也对我们自管中心员工的辛勤付出给予了充分信任和肯定，许多爱心业主，爱心住户和爱心门店都自发的伸出援手，给我们自管中心送来了防疫物资和慰问品，让我们无限感动，也给了我们无穷的信心和力量！

目前，疫情防控工作已经进入攻坚阶段，自管中心除了提供基础服务，还要全力做好防疫消杀工作，人力、物力、财力投入也越来越大，自管中心没有因疫情发生减少任何一项费用的支出。因此，及时交纳物业服务费是对自管中心最有力的支持和鼓励，也是对自管中心工作的认可和鼓励，更是对疫情防控做出的一份贡献，在此，自管中心倡议广大业主住户积极主动缴纳物业管理费和以前年度陈欠物业费，有的业主2017年的物业费都没交。您的及时缴费就是对自管中心及防控一线物业人员最大的信任与支持，让我们携手并肩，共克时艰，齐心协力，打赢这场没有硝烟的战“疫”！



物业人是社区防控最美的逆行者

不 / 惧 / 风 / 雨 不 / 畏 / 险 / 阻



我们呼吁：

为防疫一线的物业企业助力

及时缴费起
从我做起

亲爱的业主朋友

您及时缴纳物业费

就是对物业企业最大的信任

就是对疫情防控一线物业人

最大的支持

